

Седьмь дней. 2002. — 11-17 нояб. (№ 46) —  
С. 54-61

# АНАСТАСИЯ ВОЛОЧКОВА: «Я МЕЧТАЮ О ПЫШНОЙ СВАДЬБЕ, О СЕМЬЕ, О ДЕТЯХ...»



Балерина Анастасия Волочкова — персоне светская. То она участвует в показе мод, то становится лицом косметической фирмы, то ведет церемонию «Золотой граммофон» в Кремле. Но главные светские новости «от Волочковой» — это сообщения о ее многочисленных романах с иностранными и российскими кинозвездами и бизнесменами. Больше всего шума наделала история ее отношений с английским миллионером, за которого, как сообщила пресса, она недавно вышла замуж. Были даже опубликованы фотографии Насти в свадебном наряде. Однако обручального кольца балерина не носит...